



РІЗДВЯНЕ ПОСЛАННЯ

**Високопреосвященнішого
ФЕОДОРА
митрополита
Мукачівського і Ужгородського**

**боголюбивим пастирям, чесному
монашеству і всім чадам
Мукачівської єпархії
Української Православної Церкви**



2024

Христос Рождається! Славимо Його!

*«Бо Дитя народилося нам, даний нам Син, і влада на раменах Його, і дадуть ім'я Йому:
Дивний Порадник, Бог сильний, Отець вічності» (Іс. 9:6)*

Возлюблені о Господі Преосвященний Владико, досточтимі пастирі, весь клір церковний, чесні іноки та інокіні, боголюбиві вірники! Вітаю всіх Вас з великою і спасительною подією – Різдрвом Христа Спасителя!

Сьогодні Церква Христова цілому видимому і невидимому світу сповіщає добру новину про Народження Спасителя світу. Народження Сина Божого є найвищим даром і благодаттю на користь людини, яку тільки міг собі уявити людський розум.

Увесь зміст народження Бога полягає у тому, що Бог, по–перше, виконує Свою обіцянку про визволення людини від рабства гріху (Бут. 3:15); по–друге, після втраченого раю нам знову дається можливість повернення до нього; і по–третє, Бог стає людиною, заради самої людини. Ця дивна і парадоксальна подія, «прихована від віків і поколінь», є основою для обоження людського буття по благодаті.

Різдво Христове 2024 року ми зустрічаємо також з болем та тривогою в душі. Рік, який минає знову став для нас – кровопролитним. Російський ворог щодня продовжує безжально наносити ракетні удари по цивільному населенню, вбивати наших синів, батьків, братів на полі війни. Небо продовжує наповнюватися тисячами відспіваних душ наших захисників, Героїв України.

Сьогодні ми продовжуємо молимося не тільки за мир, але й за перемогу. Ми усвідомлюємо, що не можемо мирно стояти на колінах і бути поневоленими рабами. Ми проти такого розуміння миру. Тому вкотре засуджуємо війну та російського агресора.

У цей важкий для України час Мукачівська єпархія стоїть пліч-о-пліч зі своїм народом. Ми продовжуємо звершувати гуманітарну місію. Парафії та монастирі нашої єпархії у 2023 році відправили постраждалим людям у гарячі місця нашої Держави десятки тон гуманітарної допомоги. Чернечі обителі та місіонерські центри єпархії продовжують приймати і

опікуватися сотнями вимушених переселенців. Духовенство звершує пастирську опіку над дітьми з дитячих будинків та шкіл-інтернатів, які тепер живуть на території єпархії.

Закликаю всіх Вас, брати і сестри посилено молитися за перемогу нашого Українського війська, за нашу Українську землю. У ці дні помолимося також і за наших братів та сестер, які вимушені відзначати свята у неволі, на тимчасово окупованих українських землях. Згадаймо про наших військових і цивільних, полонених та інших несправедливо ув'язнених і попросімо в Господа для них захисту і швидшого звільнення.

Дорогі брати і сестри! У ці різдвяні дні прославляючи народження Христа Спасителя, ще раз подякуємо Йому за народження у цей світ. Нехай Господь буде милостивим до нас у новому році у випробуваннях нашої віри та любові до Церкви та України.

Благодать Господа нашого Ісуса Христа, Який народився у Віфлеємській печері від Пречистої Діви Марії, нехай буде з усіма нами!

Христос Рождається! Славимо Його!

Різдво Христове
м. Мукачево
2024 рік

**Митрополит
Мукачівський і Ужгородський**

+ Реодор